





GOK.

Jan. 14. Szágyulés. Társaságunk...

20 fr - kr 5 - 80. hogy hazánk leg...

Lajos főherceg adta gróf Dejn nagykövét, a ki...

Báró Edmünd Dési rakor budavári palotáján...

riszalya. Az a nagy német eszázár és...

és közoktatásügyi miniszternek...

ak ruházta fel, hisz másban, mint...

képzeltük, akkor nekünk oly minden...

szóljának. jelen fókán csak...

mpontjából tehát szatanizmus felett...

adókkal is szőba m. Különben sün...

meg e hiból, há hódokozás. Az új és moralisták fel...

Bernád Ottó.

Zalka János aranybírája. Holnap ünneplő gyűlés...

A görög egyházmegye papsága, mely négy év előtt...

A budapesti egyetem hittudományi kara, melynek...

Az aranybírási és egyházi írók vasárnap fogja bemutatni...

Zalka János, a ki 1820 december 17-én született...

Tolszoi a testi fenyeletről. Az orosz politikai és...

A régi idők emberei az általános szokás ellenére a...

ak ruházta fel, hisz másban, mint...

képzeltük, akkor nekünk oly minden...

szóljának. jelen fókán csak...

adókkal is szőba m. Különben sün...

meg e hiból, há hódokozás. Az új és moralisták fel...

Bernád Ottó.

A diplomácia köréből. A király e hó 11-én kinevezett...

Egy francia trónpretendens halála. A Sopron városi...

Röntgen tanár a német császárnál. Röntgen tanár...

Az aranybírási és egyházi írók vasárnap fogja bemutatni...

Zalka János, a ki 1820 december 17-én született...

Tolszoi a testi fenyeletről. Az orosz politikai és...

A régi idők emberei az általános szokás ellenére a...

ak ruházta fel, hisz másban, mint...

képzeltük, akkor nekünk oly minden...

szóljának. jelen fókán csak...

adókkal is szőba m. Különben sün...

meg e hiból, há hódokozás. Az új és moralisták fel...

Bernád Ottó.

Technikusok versenyvizsgálata. A kereskedelmi...

Százegyes asszony. Csanád-Palotán ma ünneplés...

Börtön-mint gyűjthető. Sajátosság statisztikai...

Az aranybírási és egyházi írók vasárnap fogja bemutatni...

Zalka János, a ki 1820 december 17-én született...

Tolszoi a testi fenyeletről. Az orosz politikai és...

A régi idők emberei az általános szokás ellenére a...

ak ruházta fel, hisz másban, mint...

képzeltük, akkor nekünk oly minden...

szóljának. jelen fókán csak...

adókkal is szőba m. Különben sün...

meg e hiból, há hódokozás. Az új és moralisták fel...

Bernád Ottó.

Készenléti tolvajok. A rendőrség ismét kére...

Az aranybírási és egyházi írók vasárnap fogja bemutatni...

Zalka János, a ki 1820 december 17-én született...

Tolszoi a testi fenyeletről. Az orosz politikai és...

A régi idők emberei az általános szokás ellenére a...

ak ruházta fel, hisz másban, mint...

képzeltük, akkor nekünk oly minden...

szóljának. jelen fókán csak...

adókkal is szőba m. Különben sün...

meg e hiból, há hódokozás. Az új és moralisták fel...

Bernád Ottó.

A tanácsból. A főváros tanácsa mai ülésén tárgyalta...

Az államrendőrség költségvetése. A fővárosi számvetés...

A pénzügyi és gazdasági bizottság ülése. A pénzügyi...

Az aranybírási és egyházi írók vasárnap fogja bemutatni...

Zalka János, a ki 1820 december 17-én született...

Tolszoi a testi fenyeletről. Az orosz politikai és...

A régi idők emberei az általános szokás ellenére a...

ak ruházta fel, hisz másban, mint...

képzeltük, akkor nekünk oly minden...

szóljának. jelen fókán csak...

adókkal is szőba m. Különben sün...

Bernád Ottó.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház. Színház. Színház. Színház.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek. Fővárosi ügyek.

TÁVIRATOK.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

Bécs, jan. 14. A foglalkozásmunkák ma gyűlést tartottak, a melyen 400 munkás vett részt. A gyűlésen előviharos jelenet fordult elő, hogy a kormány képviselője kénytelen volt a gyűlést feloldani.

SPORT.

Miza, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nizzai nagy nemzetközi lövésverseny immár megkezdődött. Az első nap főszereplője a Prie de Monte Carlo, eme 20.000 frankkal díjazott nagy lövésverseny volt, 3000 méter távolságra. Földönkívüli a Mons. G. Ledox 46. Prie de Tempaja volt, melyet a Mons. Ch. Bartholomew 46. Virgile Ilgennek és a gróf Valady 46. Lancelotti III-nak is, melyeknek oddsó 1 volt. Győztes lett Virgilet II., a második helyre a 12-1 odds-szal jegyzett Cassio futott be, mely báró Angeloni (olasz) tulajdonja, harmadik a cseland a Vicome Ph. d'Espous de Paul 46. Entraguetje volt, a könnyű területek egyik outsiderje. Az érdekes versenyen teljes számmal jelent meg a Rivierán idős sport-világ főalkelése. — A Grand Prix de Monaco, a 25.000 frank értékű, 4400 méter táv. akadályverseny e hó 16-án került döntésre.

Miza, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nizzai nagy nemzetközi lövésverseny immár megkezdődött. Az első nap főszereplője a Prie de Monte Carlo, eme 20.000 frankkal díjazott nagy lövésverseny volt, 3000 méter távolságra. Földönkívüli a Mons. G. Ledox 46. Prie de Tempaja volt, melyet a Mons. Ch. Bartholomew 46. Virgile Ilgennek és a gróf Valady 46. Lancelotti III-nak is, melyeknek oddsó 1 volt. Győztes lett Virgilet II., a második helyre a 12-1 odds-szal jegyzett Cassio futott be, mely báró Angeloni (olasz) tulajdonja, harmadik a cseland a Vicome Ph. d'Espous de Paul 46. Entraguetje volt, a könnyű területek egyik outsiderje. Az érdekes versenyen teljes számmal jelent meg a Rivierán idős sport-világ főalkelése. — A Grand Prix de Monaco, a 25.000 frank értékű, 4400 méter táv. akadályverseny e hó 16-án került döntésre.

Miza, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nizzai nagy nemzetközi lövésverseny immár megkezdődött. Az első nap főszereplője a Prie de Monte Carlo, eme 20.000 frankkal díjazott nagy lövésverseny volt, 3000 méter távolságra. Földönkívüli a Mons. G. Ledox 46. Prie de Tempaja volt, melyet a Mons. Ch. Bartholomew 46. Virgile Ilgennek és a gróf Valady 46. Lancelotti III-nak is, melyeknek oddsó 1 volt. Győztes lett Virgilet II., a második helyre a 12-1 odds-szal jegyzett Cassio futott be, mely báró Angeloni (olasz) tulajdonja, harmadik a cseland a Vicome Ph. d'Espous de Paul 46. Entraguetje volt, a könnyű területek egyik outsiderje. Az érdekes versenyen teljes számmal jelent meg a Rivierán idős sport-világ főalkelése. — A Grand Prix de Monaco, a 25.000 frank értékű, 4400 méter táv. akadályverseny e hó 16-án került döntésre.

Miza, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nizzai nagy nemzetközi lövésverseny immár megkezdődött. Az első nap főszereplője a Prie de Monte Carlo, eme 20.000 frankkal díjazott nagy lövésverseny volt, 3000 méter távolságra. Földönkívüli a Mons. G. Ledox 46. Prie de Tempaja volt, melyet a Mons. Ch. Bartholomew 46. Virgile Ilgennek és a gróf Valady 46. Lancelotti III-nak is, melyeknek oddsó 1 volt. Győztes lett Virgilet II., a második helyre a 12-1 odds-szal jegyzett Cassio futott be, mely báró Angeloni (olasz) tulajdonja, harmadik a cseland a Vicome Ph. d'Espous de Paul 46. Entraguetje volt, a könnyű területek egyik outsiderje. Az érdekes versenyen teljes számmal jelent meg a Rivierán idős sport-világ főalkelése. — A Grand Prix de Monaco, a 25.000 frank értékű, 4400 méter táv. akadályverseny e hó 16-án került döntésre.

Miza, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nizzai nagy nemzetközi lövésverseny immár megkezdődött. Az első nap főszereplője a Prie de Monte Carlo, eme 20.000 frankkal díjazott nagy lövésverseny volt, 3000 méter távolságra. Földönkívüli a Mons. G. Ledox 46. Prie de Tempaja volt, melyet a Mons. Ch. Bartholomew 46. Virgile Ilgennek és a gróf Valady 46. Lancelotti III-nak is, melyeknek oddsó 1 volt. Győztes lett Virgilet II., a második helyre a 12-1 odds-szal jegyzett Cassio futott be, mely báró Angeloni (olasz) tulajdonja, harmadik a cseland a Vicome Ph. d'Espous de Paul 46. Entraguetje volt, a könnyű területek egyik outsiderje. Az érdekes versenyen teljes számmal jelent meg a Rivierán idős sport-világ főalkelése. — A Grand Prix de Monaco, a 25.000 frank értékű, 4400 méter táv. akadályverseny e hó 16-án került döntésre.

Miza, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nizzai nagy nemzetközi lövésverseny immár megkezdődött. Az első nap főszereplője a Prie de Monte Carlo, eme 20.000 frankkal díjazott nagy lövésverseny volt, 3000 méter távolságra. Földönkívüli a Mons. G. Ledox 46. Prie de Tempaja volt, melyet a Mons. Ch. Bartholomew 46. Virgile Ilgennek és a gróf Valady 46. Lancelotti III-nak is, melyeknek oddsó 1 volt. Győztes lett Virgilet II., a második helyre a 12-1 odds-szal jegyzett Cassio futott be, mely báró Angeloni (olasz) tulajdonja, harmadik a cseland a Vicome Ph. d'Espous de Paul 46. Entraguetje volt, a könnyű területek egyik outsiderje. Az érdekes versenyen teljes számmal jelent meg a Rivierán idős sport-világ főalkelése. — A Grand Prix de Monaco, a 25.000 frank értékű, 4400 méter táv. akadályverseny e hó 16-án került döntésre.

MULATSÁGOK.

— A pénzintézet tisztviselői bálja, a mely január 30-án fog a vizigóban megtartatni, ez ideén is a farsang egyik legsikerültebb mulatságának ígérkék. Bálaryk lesznek: Wekerle Sándorné, mint az egyesített vednökének neje, továbbá madaaras Beck Miksiné, Felner Henrikne, Kornfeld Zsigmondné, Lukács Józsefné, Mack Ferenczné, dr. Matuska Péterné, dr. Münnich Aurélné, Schwarz Felixné, baranyavári Ullmann Adolfiné, Walkó Lajosné és Weisz Fülöpné. A rendező-bizottság élén dr. Münnich Aurél országgyűlési képviselével buzgó tevékenységet fejt ki a bál érdekében. A bálbizottság fűrdő-utca 8. sz. alatti irodájában mártal kedves permanenciában van.

— A pénzintézet tisztviselői bálja, a mely január 30-án fog a vizigóban megtartatni, ez ideén is a farsang egyik legsikerültebb mulatságának ígérkék. Bálaryk lesznek: Wekerle Sándorné, mint az egyesített vednökének neje, továbbá madaaras Beck Miksiné, Felner Henrikne, Kornfeld Zsigmondné, Lukács Józsefné, Mack Ferenczné, dr. Matuska Péterné, dr. Münnich Aurélné, Schwarz Felixné, baranyavári Ullmann Adolfiné, Walkó Lajosné és Weisz Fülöpné. A rendező-bizottság élén dr. Münnich Aurél országgyűlési képviselével buzgó tevékenységet fejt ki a bál érdekében. A bálbizottság fűrdő-utca 8. sz. alatti irodájában mártal kedves permanenciában van.

— A pénzintézet tisztviselői bálja, a mely január 30-án fog a vizigóban megtartatni, ez ideén is a farsang egyik legsikerültebb mulatságának ígérkék. Bálaryk lesznek: Wekerle Sándorné, mint az egyesített vednökének neje, továbbá madaaras Beck Miksiné, Felner Henrikne, Kornfeld Zsigmondné, Lukács Józsefné, Mack Ferenczné, dr. Matuska Péterné, dr. Münnich Aurélné, Schwarz Felixné, baranyavári Ullmann Adolfiné, Walkó Lajosné és Weisz Fülöpné. A rendező-bizottság élén dr. Münnich Aurél országgyűlési képviselével buzgó tevékenységet fejt ki a bál érdekében. A bálbizottság fűrdő-utca 8. sz. alatti irodájában mártal kedves permanenciában van.

— A pénzintézet tisztviselői bálja, a mely január 30-án fog a vizigóban megtartatni, ez ideén is a farsang egyik legsikerültebb mulatságának ígérkék. Bálaryk lesznek: Wekerle Sándorné, mint az egyesített vednökének neje, továbbá madaaras Beck Miksiné, Felner Henrikne, Kornfeld Zsigmondné, Lukács Józsefné, Mack Ferenczné, dr. Matuska Péterné, dr. Münnich Aurélné, Schwarz Felixné, baranyavári Ullmann Adolfiné, Walkó Lajosné és Weisz Fülöpné. A rendező-bizottság élén dr. Münnich Aurél országgyűlési képviselével buzgó tevékenységet fejt ki a bál érdekében. A bálbizottság fűrdő-utca 8. sz. alatti irodájában mártal kedves permanenciában van.

— A pénzintézet tisztviselői bálja, a mely január 30-án fog a vizigóban megtartatni, ez ideén is a farsang egyik legsikerültebb mulatságának ígérkék. Bálaryk lesznek: Wekerle Sándorné, mint az egyesített vednökének neje, továbbá madaaras Beck Miksiné, Felner Henrikne, Kornfeld Zsigmondné, Lukács Józsefné, Mack Ferenczné, dr. Matuska Péterné, dr. Münnich Aurélné, Schwarz Felixné, baranyavári Ullmann Adolfiné, Walkó Lajosné és Weisz Fülöpné. A rendező-bizottság élén dr. Münnich Aurél országgyűlési képviselével buzgó tevékenységet fejt ki a bál érdekében. A bálbizottság fűrdő-utca 8. sz. alatti irodájában mártal kedves permanenciában van.

— A pénzintézet tisztviselői bálja, a mely január 30-án fog a vizigóban megtartatni, ez ideén is a farsang egyik legsikerültebb mulatságának ígérkék. Bálaryk lesznek: Wekerle Sándorné, mint az egyesített vednökének neje, továbbá madaaras Beck Miksiné, Felner Henrikne, Kornfeld Zsigmondné, Lukács Józsefné, Mack Ferenczné, dr. Matuska Péterné, dr. Münnich Aurélné, Schwarz Felixné, baranyavári Ullmann Adolfiné, Walkó Lajosné és Weisz Fülöpné. A rendező-bizottság élén dr. Münnich Aurél országgyűlési képviselével buzgó tevékenységet fejt ki a bál érdekében. A bálbizottság fűrdő-utca 8. sz. alatti irodájában mártal kedves permanenciában van.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— A családok segítő egyesületének budapesti érseki helyiségek, hogy vállalkozás a megújult vidéknek, a mit a püspök kétszázalékos teljesítést is. Az egyesület szervezőbizottsága tegnapi ülésében az egyesület ügyének ideiglenes elnöksége egy háromtagú bizottságot választott, a melynek tagjai Prohászka Ferenc előjáró, Skakács Viktor érseki titkár és Somjai János hírlapirodák. Az intéző bizottság most felhívásokat bocsát a magyar főispánokhoz és az eberbarátokhoz, a melyben az egyesület támogatására kéri föl őket.

— A családok segítő egyesületének budapesti érseki helyiségek, hogy vállalkozás a megújult vidéknek, a mit a püspök kétszázalékos teljesítést is. Az egyesület szervezőbizottsága tegnapi ülésében az egyesület ügyének ideiglenes elnöksége egy háromtagú bizottságot választott, a melynek tagjai Prohászka Ferenc előjáró, Skakács Viktor érseki titkár és Somjai János hírlapirodák. Az intéző bizottság most felhívásokat bocsát a magyar főispánokhoz és az eberbarátokhoz, a melyben az egyesület támogatására kéri föl őket.

— A családok segítő egyesületének budapesti érseki helyiségek, hogy vállalkozás a megújult vidéknek, a mit a püspök kétszázalékos teljesítést is. Az egyesület szervezőbizottsága tegnapi ülésében az egyesület ügyének ideiglenes elnöksége egy háromtagú bizottságot választott, a melynek tagjai Prohászka Ferenc előjáró, Skakács Viktor érseki titkár és Somjai János hírlapirodák. Az intéző bizottság most felhívásokat bocsát a magyar főispánokhoz és az eberbarátokhoz, a melyben az egyesület támogatására kéri föl őket.

— A családok segítő egyesületének budapesti érseki helyiségek, hogy vállalkozás a megújult vidéknek, a mit a püspök kétszázalékos teljesítést is. Az egyesület szervezőbizottsága tegnapi ülésében az egyesület ügyének ideiglenes elnöksége egy háromtagú bizottságot választott, a melynek tagjai Prohászka Ferenc előjáró, Skakács Viktor érseki titkár és Somjai János hírlapirodák. Az intéző bizottság most felhívásokat bocsát a magyar főispánokhoz és az eberbarátokhoz, a melyben az egyesület támogatására kéri föl őket.

— A családok segítő egyesületének budapesti érseki helyiségek, hogy vállalkozás a megújult vidéknek, a mit a püspök kétszázalékos teljesítést is. Az egyesület szervezőbizottsága tegnapi ülésében az egyesület ügyének ideiglenes elnöksége egy háromtagú bizottságot választott, a melynek tagjai Prohászka Ferenc előjáró, Skakács Viktor érseki titkár és Somjai János hírlapirodák. Az intéző bizottság most felhívásokat bocsát a magyar főispánokhoz és az eberbarátokhoz, a melyben az egyesület támogatására kéri föl őket.

— A családok segítő egyesületének budapesti érseki helyiségek, hogy vállalkozás a megújult vidéknek, a mit a püspök kétszázalékos teljesítést is. Az egyesület szervezőbizottsága tegnapi ülésében az egyesület ügyének ideiglenes elnöksége egy háromtagú bizottságot választott, a melynek tagjai Prohászka Ferenc előjáró, Skakács Viktor érseki titkár és Somjai János hírlapirodák. Az intéző bizottság most felhívásokat bocsát a magyar főispánokhoz és az eberbarátokhoz, a melyben az egyesület támogatására kéri föl őket.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Rituális vérvád a bécsi esküdtségek előtt. A bécsi esküdtségek előtt ma tárgyalatok dr. Deckert József előadásos igazságügy. Mint annak idején megírta, a terék pap a százeszék használatára fel arra, hogy a zsidók, a közbéke és a közrend ellen igazságon. Különösen három beszéddel inkriminálta Deckert páternek. Így egyik héten a tíz-észlári esettel foglalkozott és azt a reményes ígéretek bizonyították, hogy a zsidóknak egyes rituális szertartásainak szükségük van a keresztények vére, különösen a macress készítésénél. A zsidókat egyébként a keresztények nyakára küldött Isten ostorának nevezték. Ezekért az épületes dolgokért állott az esküdtségek előtt dr. Deckert József. A vádat Havaldth kir. ügyész képviselte. Vádját öntartotta vádoltal szemben, a ki bizonyos önzertelt alja elő nacionalizált. Arra a kérdésre, hogy volt-e már bűntette, az felelt, hogy volt, mint a zsidók áldozata. Az általános kérdések után két jegyző felolvarta felolvassa vádolt inkriminált predikációját. Ezeknek a beszédeknek felolvasása délután két óráig tartott. Ezután Deckert szól. Ártatlannak mondja magát. Ö nem a zsidók ellen akart igazgatni, de kötelességének tartotta, hogy mint katolikus plébános, «felfüggesztés» híveit. A tárgyalás az este elnök felügyelete alatt. Az esküdtségek szünet után tanácskozára vonult vissza és annak eredményekét egyhangúan veridíkték nem vétkesnek mondták ki Deckert lelkész. Erre a törvényszék fölmertette a vádlatot a közrend, köznyugalom ellen elkövetett vétség vádjára alól.

— Rituális vérvád a bécsi esküdtségek előtt. A bécsi esküdtségek előtt ma tárgyalatok dr. Deckert József előadásos igazságügy. Mint annak idején megírta, a terék pap a százeszék használatára fel arra, hogy a zsidók, a közbéke és a közrend ellen igazságon. Különösen három beszéddel inkriminálta Deckert páternek. Így egyik héten a tíz-észlári esettel foglalkozott és azt a reményes ígéretek bizonyították, hogy a zsidóknak egyes rituális szertartásainak szükségük van a keresztények vére, különösen a macress készítésénél. A zsidókat egyébként a keresztények nyakára küldött Isten ostorának nevezték. Ezekért az épületes dolgokért állott az esküdtségek előtt dr. Deckert József. A vádat Havaldth kir. ügyész képviselte. Vádját öntartotta vádoltal szemben, a ki bizonyos önzertelt alja elő nacionalizált. Arra a kérdésre, hogy volt-e már bűntette, az felelt, hogy volt, mint a zsidók áldozata. Az általános kérdések után két jegyző felolvarta felolvassa vádolt inkriminált predikációját. Ezeknek a beszédeknek felolvasása délután két óráig tartott. Ezután Deckert szól. Ártatlannak mondja magát. Ö nem a zsidók ellen akart igazgatni, de kötelességének tartotta, hogy mint katolikus plébános, «felfüggesztés» híveit. A tárgyalás az este elnök felügyelete alatt. Az esküdtségek szünet után tanácskozára vonult vissza és annak eredményekét egyhangúan veridíkték nem vétkesnek mondták ki Deckert lelkész. Erre a törvényszék fölmertette a vádlatot a közrend, köznyugalom ellen elkövetett vétség vádjára alól.

— Rituális vérvád a bécsi esküdtségek előtt. A bécsi esküdtségek előtt ma tárgyalatok dr. Deckert József előadásos igazságügy. Mint annak idején megírta, a terék pap a százeszék használatára fel arra, hogy a zsidók, a közbéke és a közrend ellen igazságon. Különösen három beszéddel inkriminálta Deckert páternek. Így egyik héten a tíz-észlári esettel foglalkozott és azt a reményes ígéretek bizonyították, hogy a zsidóknak egyes rituális szertartásainak szükségük van a keresztények vére, különösen a macress készítésénél. A zsidókat egyébként a keresztények nyakára küldött Isten ostorának nevezték. Ezekért az épületes dolgokért állott az esküdtségek előtt dr. Deckert József. A vádat Havaldth kir. ügyész képviselte. Vádját öntartotta vádoltal szemben, a ki bizonyos önzertelt alja elő nacionalizált. Arra a kérdésre, hogy volt-e már bűntette, az felelt, hogy volt, mint a zsidók áldozata. Az általános kérdések után két jegyző felolvarta felolvassa vádolt inkriminált predikációját. Ezeknek a beszédeknek felolvasása délután két óráig tartott. Ezután Deckert szól. Ártatlannak mondja magát. Ö nem a zsidók ellen akart igazgatni, de kötelességének tartotta, hogy mint katolikus plébános, «felfüggesztés» híveit. A tárgyalás az este elnök felügyelete alatt. Az esküdtségek szünet után tanácskozára vonult vissza és annak eredményekét egyhangúan veridíkték nem vétkesnek mondták ki Deckert lelkész. Erre a törvényszék fölmertette a vádlatot a közrend, köznyugalom ellen elkövetett vétség vádjára alól.

— Rituális vérvád a bécsi esküdtségek előtt. A bécsi esküdtségek előtt ma tárgyalatok dr. Deckert József előadásos igazságügy. Mint annak idején megírta, a terék pap a százeszék használatára fel arra, hogy a zsidók, a közbéke és a közrend ellen igazságon. Különösen három beszéddel inkriminálta Deckert páternek. Így egyik héten a tíz-észlári esettel foglalkozott és azt a reményes ígéretek bizonyították, hogy a zsidóknak egyes rituális szertartásainak szükségük van a keresztények vére, különösen a macress készítésénél. A zsidókat egyébként a keresztények nyakára küldött Isten ostorának nevezték. Ezekért az épületes dolgokért állott az esküdtségek előtt dr. Deckert József. A vádat Havaldth kir. ügyész képviselte. Vádját öntartotta vádoltal szemben, a ki bizonyos önzertelt alja elő nacionalizált. Arra a kérdésre, hogy volt-e már bűntette, az felelt, hogy volt, mint a zsidók áldozata. Az általános kérdések után két jegyző felolvarta felolvassa vádolt inkriminált predikációját. Ezeknek a beszédeknek felolvasása délután két óráig tartott. Ezután Deckert szól. Ártatlannak mondja magát. Ö nem a zsidók ellen akart igazgatni, de kötelességének tartotta, hogy mint katolikus plébános, «felfüggesztés» híveit. A tárgyalás az este elnök felügyelete alatt. Az esküdtségek szünet után tanácskozára vonult vissza és annak eredményekét egyhangúan veridíkték nem vétkesnek mondták ki Deckert lelkész. Erre a törvényszék fölmertette a vádlatot a közrend, köznyugalom ellen elkövetett vétség vádjára alól.

— Rituális vérvád a bécsi esküdtségek előtt. A bécsi esküdtségek előtt ma tárgyalatok dr. Deckert József előadásos igazságügy. Mint annak idején megírta, a terék pap a százeszék használatára fel arra, hogy a zsidók, a közbéke és a közrend ellen igazságon. Különösen három beszéddel inkriminálta Deckert páternek. Így egyik héten a tíz-észlári esettel foglalkozott és azt a reményes ígéretek bizonyították, hogy a zsidóknak egyes rituális szertartásainak szükségük van a keresztények vére, különösen a macress készítésénél. A zsidókat egyébként a keresztények nyakára küldött Isten ostorának nevezték. Ezekért az épületes dolgokért állott az esküdtségek előtt dr. Deckert József. A vádat Havaldth kir. ügyész képviselte. Vádját öntartotta vádoltal szemben, a ki bizonyos önzertelt alja elő nacionalizált. Arra a kérdésre, hogy volt-e már bűntette, az felelt, hogy volt, mint a zsidók áldozata. Az általános kérdések után két jegyző felolvarta felolvassa vádolt inkriminált predikációját. Ezeknek a beszédeknek felolvasása délután két óráig tartott. Ezután Deckert szól. Ártatlannak mondja magát. Ö nem a zsidók ellen akart igazgatni, de kötelességének tartotta, hogy mint katolikus plébános, «felfüggesztés» híveit. A tárgyalás az este elnök felügyelete alatt. Az esküdtségek szünet után tanácskozára vonult vissza és annak eredményekét egyhangúan veridíkték nem vétkesnek mondták ki Deckert lelkész. Erre a törvényszék fölmertette a vádlatot a közrend, köznyugalom ellen elkövetett vétség vádjára alól.

— Rituális vérvád a bécsi esküdtségek előtt. A bécsi esküdtségek előtt ma tárgyalatok dr. Deckert József előadásos igazságügy. Mint annak idején megírta, a terék pap a százeszék használatára fel arra, hogy a zsidók, a közbéke és a közrend ellen igazságon. Különösen három beszéddel inkriminálta Deckert páternek. Így egyik héten a tíz-észlári esettel foglalkozott és azt a reményes ígéretek bizonyították, hogy a zsidóknak egyes rituális szertartásainak szükségük van a keresztények vére, különösen a macress készítésénél. A zsidókat egyébként a keresztények nyakára küldött Isten ostorának nevezték. Ezekért az épületes dolgokért állott az esküdtségek előtt dr. Deckert József. A vádat Havaldth kir. ügyész képviselte. Vádját öntartotta vádoltal szemben, a ki bizonyos önzertelt alja elő nacionalizált. Arra a kérdésre, hogy volt-e már bűntette, az felelt, hogy volt, mint a zsidók áldozata. Az általános kérdések után két jegyző felolvarta felolvassa vádolt inkriminált predikációját. Ezeknek a beszédeknek felolvasása délután két óráig tartott. Ezután Deckert szól. Ártatlannak mondja magát. Ö nem a zsidók ellen akart igazgatni, de kötelességének tartotta, hogy mint katolikus plébános, «felfüggesztés» híveit. A tárgyalás az este elnök felügyelete alatt. Az esküdtségek szünet után tanácskozára vonult vissza és annak eredményekét egyhangúan veridíkték nem vétkesnek mondták ki Deckert lelkész. Erre a törvényszék fölmertette a vádlatot a közrend, köznyugalom ellen elkövetett vétség vádjára alól.

GYÁSZROVAT.

Ruttkay Ede, Pestmegye nyugalmazott tisztviselője, az 1848—49-iki szabadságharc után nemzetőr-hadnagyja, 71 éves korában, tegnapi délután elhunyt.

Mannheim, jan. 14. Dr. Lisey volt államminiszter és a képviselőház sok éven át volt alelnöke ma éjfél meghalt.

Seomann Lajosné, szül. Borschtzyk Eleonóra, az évi január 12-én életének 42-ik évében meghalt.

Szilmes Ede, az «Első magyar általános biztosítótársaság» székesfehérvári hivatalnokja, január 12-iken Székesfehérváron meghalt.

Özvegy Valkovits Lajosné szül. Milassin Ika, január 12-én Szabadkán meghalt.

A hivatalos lapból.

Külföldi hírek. A király Strache Antal kassai főkapitány igazgatónak sok évi buzgó és sikeres szolgálata elismerésül, a királyi tanácsosi cím díjmentesen, Nemets Tamás utmestereknek 57 évi hú és buzgó szolgálatai elismerésül, a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

Külföldi hírek. A király Strache Antal kassai főkapitány igazgatónak sok évi buzgó és sikeres szolgálata elismerésül, a királyi tanácsosi cím díjmentesen, Nemets Tamás utmestereknek 57 évi hú és buzgó szolgálatai elismerésül, a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

Külföldi hírek. A király Strache Antal kassai főkapitány igazgatónak sok évi buzgó és sikeres szolgálata elismerésül, a királyi tanácsosi cím díjmentesen, Nemets Tamás utmestereknek 57 évi hú és buzgó szolgálatai elismerésül, a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

Külföldi hírek. A király Strache Antal kassai főkapitány igazgatónak sok évi buzgó és sikeres szolgálata elismerésül, a királyi tanácsosi cím díjmentesen, Nemets Tamás utmestereknek 57 évi hú és buzgó szolgálatai elismerésül, a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

Külföldi hírek. A király Strache Antal kassai főkapitány igazgatónak sok évi buzgó és sikeres szolgálata elismerésül, a királyi tanácsosi cím díjmentesen, Nemets Tamás utmestereknek 57 évi hú és buzgó szolgálatai elismerésül, a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

Külföldi hírek. A király Strache Antal kassai főkapitány igazgatónak sok évi buzgó és sikeres szolgálata elismerésül, a királyi tanácsosi cím díjmentesen, Nemets Tamás utmestereknek 57 évi hú és buzgó szolgálatai elismerésül, a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

A transvaali pucos.

Berlin, jan. 14. Vilmos császár és Ferenc József király közt az utolsó héten ismételt levélváltás folyt, melynek tartalmáról az a hír van elterjedve, hogy Ferenc József király valóban atyai tanácsának sikerült elérnie azt, hogy a német császár egy formális baráti nyilatkozatra kész Anglia iránt, hogy az által az ottani igazgató hangulat lecsendesedjék.

Berlin, jan. 14. Vilmos császár és Ferenc József király közt az utolsó héten ismételt levélváltás folyt, melynek tartalmáról az a hír van elterjedve, hogy Ferenc József király valóban atyai tanácsának sikerült elérnie azt, hogy a német császár egy formális baráti nyilatkozatra kész Anglia iránt, hogy az által az ottani igazgató hangulat lecsendesedjék.

Berlin, jan. 14. Vilmos császár és Ferenc József király közt az utolsó héten ismételt levélváltás folyt, melynek tartalmáról az a hír van elterjedve, hogy Ferenc József király valóban atyai tanácsának sikerült elérnie azt, hogy a német császár egy formális baráti nyilatkozatra kész Anglia iránt, hogy az által az ottani igazgató hangulat lecsendesedjék.

Berlin, jan. 14. Vilmos császár és Ferenc József király közt az utolsó héten ismételt levélváltás folyt, melynek tartalmáról az a hír van elterjedve, hogy Ferenc József király valóban atyai tanácsának sikerült elérnie azt, hogy a német császár egy formális baráti nyilatkozatra kész Anglia iránt, hogy az által az ottani igazgató hangulat lecsendesedjék.

Berlin, jan. 14. Vilmos császár és Ferenc József király közt az utolsó héten ismételt levélváltás folyt, melynek tartalmáról az a hír van elterjedve, hogy Ferenc József király valóban atyai tanácsának sikerült elérnie azt, hogy a német császár egy formális baráti nyilatkozatra kész Anglia iránt, hogy az által az ottani igazgató hangulat lecsendesedjék.

Berlin, jan. 14. Vilmos császár és Ferenc József király közt az utolsó héten ismételt levélváltás folyt, melynek tartalmáról az a hír van elterjedve, hogy Ferenc József király valóban atyai tanácsának sikerült elérnie azt, hogy a német császár egy formális baráti nyilatkozatra kész Anglia iránt, hogy az által az ottani igazgató hangulat lecsendesedjék.

A Hamburgiszer tudósítójának távirata.)

Hamburg, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Hamburgischer Correspondent egy félhivatalos berlini levele helybenhagyja azt a hírt, hogy az angol király Vilmos császárhoz a Transvaal-ügyben levelet intézett és azonnal választ kapott. De ha — ugymond a lap — az angol újságok azt állítják, hogy e tisztán magánjellegű levelek tartalmát ismerik és ebből oly következtetéseket vonnak, melyek az angol olvasónak hízlelegnek, úgy legyenek meggyőződve Angliában, hogy Viktória királynő unokája soha se fogja a német császárt dezavualni. (N. Fr. Pr.)

Hamburg, január 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Hamburgischer Correspondent egy félhivatalos berlini levele helybenhagyja azt a hírt, hogy az angol király Vilmos

husa megsemmisítésére, mint az...

Cezioja és az...

ap tartott ülését... korlátozni fog...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

terozottan átvés, annál is inkább, mert ez a rendel...

Az azonoság követelményének a mi malmaink külön...

Mert igen nagyfontosságú közgazdasági érdek, hogy ne...

Az őrési rendelet harmadik pontja az eddigi gyakor...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

Az eddig három ízben folyt kvóta-tárgyalások a leg...

Jelenen tisztázva van a vámjövdelem kérdése. A vám...

Tisztázva van továbbá az adóviszterítések kérdése, a...

Tisztázva van a határvideki praecipium kérdése is, a...

A fokrésze néve - azaz arra, mily alapon szám...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

az eddig előt...

VEGYES KÖZLEMENYEK.

A zónatárféle módosítása. Daniél Ernő kereskedelem...

A jelenleg érvényben álló díjazás szerint a szomsz...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

Table with 3 columns: Vonalszakas, Távoltság, Menetidő...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

A távolági forgalomban a személyvonatok III. kocs...

tására. Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

vámhatáron kimenő forgalomban egyfelől a magyar...

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

Az alakítandó szövetkezet célját Förster Géza, az orsz. gazdasági egyesület igazgatója adta elő.

IPARÜGYEK.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

Az országos iparügyesület és a vám-kereskedelmi szövetkezet.

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Janár 14.

Gabonaföld.

A mai kézföldet hangulata nem volt élénk, de kellemes.

Hivatalos árak a gabonaföldön a következők: eladók...

Buza. Tiszavideki 1000 mm. 82 k. 7.33 1/2 frton, 100 mm. 81.5 k. 7.27 1/2 frton, 150 mm. 81 k. 7.25 frton, 200 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 300 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 400 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 500 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 600 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 700 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 800 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 900 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 1000 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton.

Fehérmezei 1000 méterháza 78 k. 7.10 forinton, 150 méterháza 77.5 k. 7.10 forinton, 200 méterháza 77 k. 7.10 forinton, 300 méterháza 76.5 k. 7.10 forinton, 400 méterháza 76 k. 7.10 forinton, 500 méterháza 75.5 k. 7.10 forinton, 600 méterháza 75 k. 7.10 forinton, 700 méterháza 74.5 k. 7.10 forinton, 800 méterháza 74 k. 7.10 forinton, 900 méterháza 73.5 k. 7.10 forinton, 1000 méterháza 73 k. 7.10 forinton.

Ros. Tiszavideki 1000 mm. 82 k. 7.33 1/2 frton, 100 mm. 81.5 k. 7.27 1/2 frton, 150 mm. 81 k. 7.25 frton, 200 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 300 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 400 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 500 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 600 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 700 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 800 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 900 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 1000 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton.

Arpa. Takarmány 1000 mm. 82 k. 7.33 1/2 frton, 100 mm. 81.5 k. 7.27 1/2 frton, 150 mm. 81 k. 7.25 frton, 200 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 300 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 400 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 500 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 600 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 700 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 800 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 900 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 1000 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton.

Zab. 1000 mm. 82 k. 7.33 1/2 frton, 100 mm. 81.5 k. 7.27 1/2 frton, 150 mm. 81 k. 7.25 frton, 200 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 300 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 400 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 500 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 600 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 700 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 800 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 900 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 1000 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton.

Tengeri búz. 1000 mm. 82 k. 7.33 1/2 frton, 100 mm. 81.5 k. 7.27 1/2 frton, 150 mm. 81 k. 7.25 frton, 200 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 300 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 400 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 500 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 600 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 700 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 800 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 900 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 1000 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton.

Repe. Káposzta. 1000 mm. 82 k. 7.33 1/2 frton, 100 mm. 81.5 k. 7.27 1/2 frton, 150 mm. 81 k. 7.25 frton, 200 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 300 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 400 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 500 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 600 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 700 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 800 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 900 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 1000 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton.

Köles. 1000 mm. 82 k. 7.33 1/2 frton, 100 mm. 81.5 k. 7.27 1/2 frton, 150 mm. 81 k. 7.25 frton, 200 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 300 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 400 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 500 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 600 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 700 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 800 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 900 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton, 1000 mm. 81 k. 7.27 1/2 frton.

Határiföld. Amerikánál 1/2-1/2, ezennel alacsonyabb zárlatu palkom annál is inkább kifejezese...

Déli tőzsde. Dölnben sem nyilvánult nagyobb üzletkedés a spekuláció részéről...

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

A száj- és körömfehérzés Kórházán már a hivatalos köröknek is tudomására jutott, mi a tekintettel...

A száj- és körömfehérzés Kórházán már a hivatalos köröknek is tudomására jutott, mi a tekintettel...

A száj- és körömfehérzés Kórházán már a hivatalos köröknek is tudomására jutott, mi a tekintettel...

A száj- és körömfehérzés Kórházán már a hivatalos köröknek is tudomására jutott, mi a tekintettel...

A száj- és körömfehérzés Kórházán már a hivatalos köröknek is tudomására jutott, mi a tekintettel...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A budapesti kereskedelmi és iparkamara a múltán Lányey Leó elnökelte által teljes ülést tartott, melynek legfontosabb tárgya a kereskedelmi miniszternek...

A napirend előtt Schmidt Sándor interpellál a kamarának egyik múlt évi határozata tárgyában, amely kéri a határozatot a miniszterrel, hogy vásárnak...

A napirend előtt Schmidt Sándor interpellál a kamarának egyik múlt évi határozata tárgyában, amely kéri a határozatot a miniszterrel, hogy vásárnak...

A napirend előtt Schmidt Sándor interpellál a kamarának egyik múlt évi határozata tárgyában, amely kéri a határozatot a miniszterrel, hogy vásárnak...

A napirend előtt Schmidt Sándor interpellál a kamarának egyik múlt évi határozata tárgyában, amely kéri a határozatot a miniszterrel, hogy vásárnak...

A napirend előtt Schmidt Sándor interpellál a kamarának egyik múlt évi határozata tárgyában, amely kéri a határozatot a miniszterrel, hogy vásárnak...

A napirend előtt Schmidt Sándor interpellál a kamarának egyik múlt évi határozata tárgyában, amely kéri a határozatot a miniszterrel, hogy vásárnak...



IDEGENEK NÉVSORA.

Orient szálloda. Kellert L. Neuschl... Zs. Polgár... K. B. B. B. B.

Rémi szálloda. Zemplényi E. Árn... D. S. S. S. S. S.

Pannónia szálloda. K. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

Nador-szálloda. G. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

Törle József és tsa Arany sas szállodája. L. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

Puschnik Ferenc Két korona szálloda. H. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

József Főherceg szálloda. S. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

Elháltak névsora 1896. jan. 14-én. M. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

14. számából. M. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHAZ. Budapest, 1896. jan. 15-én. NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi bérlet 11. Havi bérlet 11.

A nők barátja. Vigjáték 5 felvonásban. Irta Dumas Sándor. Fordította Károlyi Emil.

Holstein festvérek Nador-szállodája. G. B. B. B. B. B. B. B. B. B. B.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

A népszínház. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

ERZSÉBET kávéház

a KÉK MACSKA-hoz. Király-utca 23. sz. Pont 9 órakor Szerelmi szobát böhöz.

A spanyol marsal. naponta óriási siker mellett színe kerülő énekes vigyáték.

Somossy-Mulató. Nagyzsolt-utca 17. szám. 431. telefon. Irada: Mossár-utca 5. 431. telefon.

A hölgyzászlóalj. Holnap csütörtökön A MOSZKITOK ének-ensembel első fellépése.

Az univerzális DEIKE család. 5 mutatónyával és WALLEDA nautik világhírű dög falkájával első fellépése.

GRAND-ORPHEUM a „Jockey”-hez. Budapest, külső Kerespesi ut. 1. szám.

Dóra vagy a bethlelemi milliósok. Ma színe kerül Bar Kochba, rendkívüli malatáság böhöz.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

1896. január 15. A nagy kir. operaház játéka: Csontorok, jan. 16.

Herzmann-Orpheum

Hajós-utca 13. sz. az operaházal szemben. Barrison nővérek fellépése.

HUNGÁRIA RÁÓZ PÁL SZÁLLODA. Ma este az ötteremben ismert zenekarral játszik.

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Vizárlás, 1896. január 14-én. Inn: Csontorok... Készlet... 43-33-9

Állomások

Árvavárja 597 7.9 W 2 4 12-13

Trencsén 632 7.2 W 1 4 8-12

Selmeczbánya 636 9.4 W 1 4 8-12

Kis-Kartal 646 19.4 W 1 4 8-12

Magyaróvár 668 9.3 W 1 4 8-12

Gyula 617 9.9 SE 1 4 8-12

Budapest 629 11.9 W 1 4 8-12

Sopron 602 11.0 N 1 4 8-12

Herény 614 9.6 W 1 4 8-12

Keszthely 636 9.9 N 1 4 8-12

Paks 614 9.6 N 1 4 8-12

Céklonya 624 6.0 W 1 4 8-12

Zágráb 592 0.1 N 2 4 8-12

Finne 584 1.6 NW 1 0 8-12

Cirkvenica 621 6.1 N 2 4 8-12

Pancsova 610 2.4 NE 1 4 8-12

Zombolya 630 8.0 NE 1 4 8-12

Arad 627 9.6 SE 1 4 8-12

Szolnok 635 15.8 S 2 4 8-12

Eger 630 15.0 SW 0 4 8-12

Debrecen 627 13.9 S 1 4 8-12

Kiskőrös 625 10.8 SE 2 4 8-12

Ungvár 641 14.9 E 4 4 8-12

Akna-Szalánia 644 7.1 SE 1 4 8-12

Szatmár 630 10.8 W 1 4 8-12

Nagy-Vár 630 10.8 W 1 4 8-12

Kolozsvár 630 10.8 W 1 4 8-12

Szeged 630 10.8 W 1 4 8-12

Bécs 603 7.4 N 1 4 8-12

Salzburg 606 5.5 S 4 1 8-12

Klagenfurt 655 14.5 E 1 3 8-12

A budapesti áru- és értéktőzde hivatalos aranyjegyzése

1895. január 14. Előjárás borult. Vizárlás reggel 7 órakor 25 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +9°C. Légsúlymérő reg. 7 ó. 776 m/m.

A) Árutőzde. I. Gabonafélék. a) Kész ár. Minőségi súly hektolitereként.

Table with columns for grain types (wheat, rye, barley) and their prices per unit. Includes sub-sections for 'Kész ár' and 'Határidőre'.

b) Határidőre. Csemege-minőségű 100 kilogrammonként.

Table with columns for various goods (oil, sugar, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'Kész ár' and 'Határidőre'.

II. Különféle termékek. Faj, Ár, Ft.

Table with columns for various goods (oil, sugar, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'Kész ár' and 'Határidőre'.

III. A hajózártás fuvardítétele Budapestre. Honnan, Ár, Ft.

Table with columns for shipping routes (Duna, Tisza, Sárvíz, Bába) and their prices.

IV. Elsőbbségi kötvények. Adria m. kir. tengeri hajózártás részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

V. Bankok részvényei. Egyesített járadék papírban február-november.

Table with columns for various bank shares and their prices.

Értékpapírok

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények. a) Budapesti intézetek kibocsátásai.

Table with columns for various bonds and their prices.

b) Vidéki és külföldi int. kibocsátásai. Alina társaság- és hitelintézet.

Table with columns for various bonds and their prices.

c) Városi és községi kötvények. Adria m. kir. tengeri hajózártás részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

d) Városi és községi kötvények. Adria m. kir. tengeri hajózártás részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

e) Városi és községi kötvények. Adria m. kir. tengeri hajózártás részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

f) Városi és községi kötvények. Adria m. kir. tengeri hajózártás részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

Értékpapírok

VI. Takarékpénztárak részvényei. Budapesti takarékpénztár részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

VII. Biztosító-társaságok részvényei. Borsosújvári biztosító-társaság részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

VIII. Gőzmozgató részvényei. Conceria gőzmozgató részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

IX. Ványák és téglagyárak részvényei. Brányó téglagyár részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

X. Vasúti és gőgépárak részvényei. Budapesti vasúti gőgépár részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

XI. Könyvnyomdák részvényei. Franklin-nyomda részvénye.

Table with columns for various bonds and their prices.

1000000-SELYEM 60 KRTÓL

3 ftr 65 krig méterenkint a legújabb mintáztatások és színekben





